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VI. Industrie

16. Index der Produktivitat je Arbeiter und Angestellter des Wirtschaftsbereichs Industrie
Basis industrielle Bruttoproduktion

Jahr

17. Index der Produktivitat je Produktionsarbeiter des Wirtschaftsbereichs

Basisjahre
1955 1956 1957 1958
Jeweiliges Jahr == 100

1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1973 1974 1975

Basis industrielle Bruttoproduktion

Jahr

Basisjahre

1955 1956 1957 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 1969 1970
Jeweiliges Jahr = 100

100

94

38 3% 34 32 31
4 38 36 34 32
4 40 38 36 34
46 44 42 39 37
50 48 45 43 41
53 51 48 46 43
57 55 52 49 47
60 58 55 52 49
63 60 57 54 51
68 65 62 58 55
71 68 64 61 58
7% 73 69 65 62
80 77 73 69 65
86 8 78 73 70
2R uh
1
188 91 86 81
104 1 95 89 85
110 106 100 861 90
116 112 106 1 9%
123 118 112 105 10!
Industrie

1971 1972 1973 1974 1975

112 106 100 95
118 112 106 100



